
Manisa Valisi Vahdettin Özkan, Manisa Gazeteciler Cemiyeti’nin 69. 
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla yayımladığı mesajda basının 
demokratik toplumun temel taşlarından biri olduğunu vurgulayarak, 
yerel basının şehrin gelişimine önemli katkılar sunduğunu belirtti. 5 

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban’ın, bir süre önce “Yıllardır 
süren kara düzene son vermek hepimizin önceliği” sözleri AK Parti 
cephesine tepkine neden oldu. AK Parti il Başkanı Süleyman Turgut, 
“kara düzen” sözlerini eleştiren Turgut, “Yapılan açıklama, siyasi neza-
ketten uzak olduğu kadar gerçeklikten de kopuktur. Sayın Balaban ‘kara 
düzen’ görmek istiyorsa önce kendi yönetimine bakmalıdır” dedi. 4’de 

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası (Manisa TSO) ev sahipliğinde devlet 
destekleri tanıtım toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıda konuşan Man-
isa TSO Başkan Yardımcısı İlker Bilgin, Enerji Verimliliği Merkezinin 
bölgede önemli bir boşluğu doldurduğunu belirterek “Bakanlık akredi-
tasyonuna sahip merkezimiz aracılığıyla firmalarımıza; enerji etütleri ve 
analizleri, ölçüm ve izleme çalışmaları, verimlilik artırıcı proje danış-
manlıkları, süreç iyileştirme ve yalın üretim destekleri sunulmaktadır” 
dedi. Sayfa 3’te 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Tepecik ve Tilkisüley-
maniye mahallelerinde vatandaşlarla buluşarak talepleri yerinde din-
ledi; her mahallenin ihtiyaçlarına göre çözüm üreteceklerini belirtti. 3 
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Vali Özkan'dan Gazeteciler 
Cemiyetine kutlama 

AK Parti ile CHP arasında 
“kara düzen” tartışması 

Yunusemre'nin altın kızları Türkiye üçüncüsü oldu   7 Dünya Sağlık Günü’nü yürüyerek kutladılar  7

Manisa TSO’dan girişimcilere 
“devlet destekleri” eğitimi 

Başkan Şimşek talepleri 
yerinde dinliyor 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, sosyal medya hesabı üzerinden yaptığı pay-
laşımda Gördes ilçesine bağlı Çiçekli Mahallesi’nde yapılması 
planlanan yeni okul projesine ilişkin önemli açıklamalarda bu-
lundu. Yenişehirlioğlu, deprem tahkiki sonucunda yıkım kararı 
verilen Çiçekli İlkokulu’nun yerine modern ve donanımlı bir 
eğitim binasının kazandırılacağını belirterek, projenin bölge için 
büyük önem taşıdığını vurguladı. 4’de 

6 GÜN BOYUNCA FESTİVAL HEYECANI 
UNESCO İnsanlığın Somut Olmayan Kültürel Miras 
Listesi’nde yer alan Uluslararası Manisa Mesir Macunu 
Festivali’nin 2026 yılı tanıtım toplantısı yapıldı. 21-26 
Nisan tarihleri arasında gerçekleşecek olan festivalin 
coşkusu 18 Nisan’dan itibaren başlayacak. Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, lans-
manda yaptığı konuşmada festival için bu yıl çok daha 
kapsamlı hazırlandığını belirterek, “Doğa, spor, kültür, 
sanat ve gastronomiyi bir araya getiren dolu dolu bir 
program olacak. Ayrıca Ege Bölgesi’nde ilk kez Frida 
Kahlo’nun Günlükleri sergisini açacağız” diye konuştu. 

FESTİVAL İÇİN 70 MİLYON TL HARCANACAK 
Geçtiğimiz yıl yaklaşık 50 milyon TL olan bütçenin bu 
yıl 70 milyon TL seviyesine çıkarıldığını ifade eden Dut-
lulu, Festival kapsamında düzenlenecek konserler için 
yaklaşık 20 milyon TL’lik özel bir bütçe oluşturulduğunu 
belirterek, “Biz bu yıl geleneği bilimle buluşturuyoruz. 
Manisa Eczacı Odası’yla ilk kez düzenleyeceğimiz Mesir 
Fitoterapi Günleri ve Hakkı İplikçi Parkı’ndaki Aromater-
api Panayırı ile bu kadim reçeteyi modern dünyanın 
standartlarına taşıyoruz. Bu etkinlikler 5 gün sürecek. 
Türkiye'nin her yerinden tüm bilim adamlarını burada 
misafir edeceğiz” diye konuştu. 6’da

Bu yılki etkinlikler için 70 milyon TL harcanacak: 

Mesir Macunu Festivali 
için heyecan başladı 

Manisa’nın asırlık geleneği olan 486. Ulus-
lararası Mesir Macunu Festivali’nin bu yılki 

tanıtım etkinliği gerçekleştirildi. Festival 
kapsamında bu yıl 10 ton mesir macunu 

saçılacağını belirten Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, “Etkinlikler için 

toplamda 70 milyon TL, konserler için ise 
20 milyon TL bütçe ayrıldı. Bu yıl yapılacak 
olan Mesir Macunu Festivali birçok ilklerin 

yaşanacağı festival olacak” dedi.  

Yenişehirlioğlu’ndan 
yeni yatırım müjdesi 

Manisalı Romanlar günlerini 
eğlenerek kutladı Manisa’da 8 Nisan Dünya Romanlar 

Günü kapsamında düzenlenen  
Romanlar Gecesi, Yunusemre 
Belediyesi önünde yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban’ın da katıldığı 
etkinlikte Roman vatandaşlar  
günlerini gönüllerince kutladı. 2’de 
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Manisa’nın Salihli ilçesindeki Emniyet 
Müdürlüğü Trafik Tescil ve 
Denetleme Büro Amirliği 
ekipleri, Cumhuriyet 
İlkokulu birinci sınıf öğren-
cilerine yönelik uygulamalı 
trafik eğitimi düzenledi. 
 
Geleceğin bilinçli yaya ve sürücüleri 
olarak yetiştirilmeleri hedeflenen etkin-
likte, öğrenciler hem eğlendi hem de 
trafik kurallarını uygulamalı olarak 
öğrendi. Polis memurları Uğur Yağcı ve 
Engin Erdem, eğitim sırasında öğren-
cilere yaya ve okul geçitlerinde güvenli 
hareket etme kurallarını, okul servis-
lerinde doğru yolculuk davranışlarını ve 
temel trafik güvenliği bilgilerini detaylı 
şekilde anlattı. 
Etkinlik kapsamında kurulan trafik parku-
runda öğrenciler öğrendikleri bilgileri 
deneyimleyerek pekiştirme fırsatı buldu. 
Bu tür eğitimlerle çocukların trafik bil-

incinin artırılmasının amaçlandığını belirtildi.  İHA 

Manisa’da 8 Nisan Dünya 
Romanlar Günü kap-
samında düzenlenen Ro-
manlar Gecesi, 
Yunusemre Belediyesi 
önünde yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. 
Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban’ın 
da katıldığı etkinlikte 
Roman vatandaşlar gün-
lerini gönüllerince kutladı. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
Yunusemre Belediyesi ve Şehzadeler 
Belediyesi iş birliğiyle düzenlenen 8 
Nisan Dünya Romanlar Günü etkinliğine 
vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. Etkinliğe 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Bal-
aban, Başkan Yardımcıları Ali Kuyumcu, 
Hakan Gürtunca ve Seyit Ali Özmen, Şe-
hzadeler Belediyesi Kültür İşleri Müdürü 
İdris Avşar ile CHP Yunusemre İlçe 
Başkanı Yalçın Arcak da katıldı. Gecede 
sahne alan Manisa Roman Orkestrası, 
Bando Gipsy, Can Demir ve Emirhan 
Özanıt, Solist Alpay Altan ve Assolist 
Ceyhun Saraç, performanslarıyla gelen-
lere coşku dolu anlar yaşattı. 

Programda konuşan Belediye 
Başkanı Balaban, "8 Nisan 1971’de İn-
giltere’nin başkenti Londra’da 
dünyanın dört bir tarafından gelen 
Roman kardeşlerimizin temsilci-
lerinin katılımıyla bir kongre 
toplanıyor. Bu kongrede önemli 
kararlar alınıyor. Bugün Dünya Ro-
manlar Günü ilan ediliyor. Roman 
kardeşlerimizin coşkusuna ortak ol-
maktan, bir araya gelmekten mutlu-
luk duyuyoruz" dedi. 
Roman kültürünün zenginliği, müziği 
ve yaşam enerjisinin yansıtıldığı 
etkinlikte renkli görüntüler yaşandı. 
İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
8 Nisan Dünya Romanlar Günü 
kapsamında etkinlik düzen-
ledi. Roman vatandaşlar ve 
sivil toplum örgütleriyle bir 
araya gelen Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, ayrıştırmayan ve ötek-
ileştirilen kesimlere pozitif 
ayrımcılıkla yaklaşan bir 
belediyecilik anlayışını 
benimsediklerini vurguladı. 

MASYA Malta Sosyal Tesisleri’nde düzen-
lenen programa Başkan Dutlulu’nun yanı 
sıra CHP Manisa İl Başkanı İlksen 
Özalper, Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, Büyükşehir Belediyesi 
Genel Sekreteri Burak Deste, Genel 
Sekreter Yardımcıları Ahmet Ata Temiz, 
Erk Kayabaş ve Ulaş Aydın, CHP 
Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak, 
mahalle muhtarları ile sivil toplum kuru-
luşu temsilcileri katıldı. 
"HERKESE KUCAK AÇAN BELEDİYE 
ANLAYIŞIMIZ VAR" 
Roman vatandaşlarla bir arada olmaktan 
mutluluk duyduğunu ifade eden Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-

lulu, belediyecilik vizyonlarının 
temelinde eşitlik ve dayanışma yattığını 
belirtti. Başkan Dutlulu, "Kimseyi ayırt 
etmeden, pozitif ayrımcılık yaparak 
herkese kucak açan bir yönetim sergiliy-
oruz. Toplumun en çok hakkı yenen ve 
ötekileştirilen kesimlerinden olan 
Roman hemşehrilerimize belediye olarak 
sahip çıkmaya devam edeceğiz" dedi. 
Roman vatandaşlara yönelik desteklerin 
artarak süreceğini ifade eden Dutlulu, 
"Sizlerle beraberiz. Hem kişisel hem de 
toplumsal anlamda gelişmeniz için elim-
izden geleni yapacağız. Bu benim size 
sözümdür" diyerek dayanışma mesajı 
verdi. 

Belediyeye ait alanların 
sadece halkın yararına kul-
lanılacağını vurgulayan 
Başkan Dutlulu, şu 
ifadeleri kullandı: "Artık 
sadece halk için, vatandaş 
için iş yapma zamanı. 
Sosyal tesis anlayışımızı il 
geneline yayacağız. Bulun-

duğumuz bu tesis de artık belediyemizin 
bir sosyal tesisidir; tüm vatandaşlarımız 
buradan en ekonomik şekilde faydalan-
abilir." 
ROMAN OFİSİ VURGUSU 
Sosyal belediyecilik projeleri kap-
samında Roman Ofisi’nin önemine 
dikkat çeken Başkan Dutlulu, bu yapının 
Roman vatandaşlar ile belediye arasın-
daki bağı güçlendirdiğini söyledi. Sosyal 
yardımlardan işe alımlara, etkinliklerden 
taleplere kadar tüm süreçlerin bu ofis 
aracılığıyla düzenli bir şekilde 
yürütüldüğünü belirten Dutlulu, 
diyaloğun kurumsal bir yapıya kavuş-
masının kritik bir adım olduğunu ifade 

etti. 
Vatandaşlara kapılarının her zaman açık 
olduğunu hatırlatan Dutlulu, "Diyaloğu-
muzu koparmayalım. Kişisel sorun-
larınızda da yanınızdayım ancak 
önceliğimiz toplumsal sorunları birlikte 
çözmek. Sizler bu şehrin neşesi ve en 
güzel renklerisiniz. Manisa’mızda her bir 
vatandaşımızın eşit haklara, eşit fırsat-
lara ve adil bir yaşama sahip olması için 
çalışıyoruz. Toplumsal adaleti ve 
kardeşliğimizi hep birlikte güçlendirm-
eye devam edeceğiz. Tüm Roman vatan-
daşlarımızın Dünya Romanlar Günü kutlu 
olsun" dedi. 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Bal-
aban, geçen yıl düzenlenen geniş 
katılımlı etkinlikleri hatırlatarak bu yıl da 
anlamlı organizasyonlara imza atacak-
larını belirtti ve tüm Roman vatan-
daşların gününü kutladı. CHP İl Başkanı 
İlksen Özalper ise Romanların toplumun 
kıymetli bir parçası olduğunu vurgula-
yarak katılımcılara teşekkürlerini iletti. 
İHA 

Manisalı Romanlar günlerini eğlenerek kutladı 

Büyükşehir’den Dünya Romanlar 
Günü’ne özel kutlama 

Minikler trafiği eğlenerek öğrendi 
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Pek çok kötülüğün anahtarı, sinirlenmektir. Câfer bin Muhammed  
“Rahmetullahi aleyh” 

Mimar Sinan’ın vefâtı (1588) Türk Mimarlar Günü - Mora Yarımadası’nın 
fethi (1460) 

 

Manisa’nın Salihli 
ilçesinde, ayva, elma 
ve armut üreticilerini 
yakından ilgilendiren 
kritik bir uyarı 
yapıldı. 
 
Salihli İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü, yapılan fenolojik gö-
zlemler ve erken uyarı sistem-
lerinden elde edilen veriler 
doğrultusunda, meyve 
bahçelerinde ateş yanıklığı 
hastalığına karşı mücadele za-
manının geldiğini duyurdu. 
Yetkililer, özellikle Erwinia 
amylovora bakterisinin neden 
olduğu ateş yanıklığı hastalığının, ayva, elma ve armut 
ağaçlarında ciddi verim kayıplarına yol açabileceğine 

dikkat çekti. Bu nedenle 
üreticilerin ilaçlama sürecini 
geciktirmeden başlatmaları 
gerektiği vurgulandı. 
Açıklamada, ilaçlamaların me-
teorolojik şartlar göz önünde 
bulundurularak yapılması 
gerektiği belirtilirken, arıların 
zarar görmemesi için uygula-
maların akşam saatlerinde 
gerçekleştirilmesinin önem-
ine dikkat çekildi. Ayrıca kul-
lanılacak bitki koruma 
ürünlerinin Tarım ve Orman 
Bakanlığı tarafından tavsiye 
edilen ilaçlar olması gerektiği 
ifade edildi. 
Yetkililer, üreticilerin hem 
ürün kaybı yaşamamaları hem 

de çevreye zarar vermemeleri adına gerekli hassasiyeti 
göstermeleri gerektiğini belirterek uyarılarını yineledi. İHA 

HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa TSO ev sahipliğinde KOSGEB Manisa İl 
Müdürlüğü ve Zafer Kalkınma Ajansı Manisa Yatırım 
Ofisi koordinasyonu ile devlet destekleri tanıtım 
toplantısı gerçekleştirildi. Bilgilendirme toplan-
tısında KOSGEB tarafından İmalat Sanayi Finans-

manı ve İstihdamı Koruma Programı; Zafer 
Kalkınma Ajansı tarafından Geri Ödemeli Finans-
man Destek Programı ile Yerel Kalkınma Hamlesi 
Teşvik Programı üzerine bilgilendirme yapıldı. Man-
isa Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı İlker Bilgin,  toplantı öncesinde iş 

dünyasının finansmana erişimi, üretimin 
sürdürülebilirliği ve istihdamın korunmasına yönelik 
desteklerin önemine dikkat çekerek “Bugün bu-
rada, iş dünyamızın en kritik ihtiyaç alanlarından biri 
olan finansmana erişim, üretimin sürdürülebilirliği 
ve istihdamın korunmasına yönelik çok önemli 
destek programlarını sizlerle buluşturuyoruz.  
Sanayimizin rekabet gücünü koruyabilmesi artık 
sadece üretim yapmakla değil; verimli üretim, 
düşük maliyet, sürdürülebilirlik ve yeşil dönüşüme 
uyum ile mümkün hale gelmiştir. Bu noktada enerji 
verimliliği, firmalarımız için sadece bir maliyet un-
suru değil, aynı zamanda stratejik bir rekabet 
aracıdır.” dedi. 
“ENERJİ VERİMLİLİĞİ MERKEZİ ÖNEMLİ BİR 
BOŞLUĞU DOLDURDU” 
Manisa Ticaret ve Sanayi Odası’nın hayata geçirdiği 
Enerji Verimliliği Merkezinin bölgede önemli bir 

boşluğu doldurduğunu belirten Bilgin sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Bakanlık akreditasyonuna sahip 
merkezimiz aracılığıyla firmalarımıza; enerji etütleri 
ve analizleri, ölçüm ve izleme çalışmaları, verimlilik 
artırıcı proje danışmanlıkları, süreç iyileştirme ve 
yalın üretim destekleri sunulmaktadır. Burada özel-
likle altını çizmek isterim ki; merkezimizden alınan 
bu danışmanlık ve teknik hizmetlerin önemli bir 
kısmı, KOSGEB ve kalkınma ajansı destek program-
ları kapsamında desteklenebilmektedir. Bu durum, 
firmalarımızın hem maliyetlerini düşürmekte hem 
de dönüşüm süreçlerini çok daha erişilebilir hale ge-
tirmektedir. Yani bugün burada anlatılan destek 
programları, sadece finansman sağlamakla kalma-
makta; aynı zamanda firmalarımızın daha verimli, 
daha rekabetçi ve daha sürdürülebilir bir yapıya 
kavuşmasının önünü açmaktadır.” 

Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, Tepecik ve Tilkisü-
leymaniye mahallelerinde vatan-
daşlarla buluşarak talepleri 
yerinde dinledi; her mahallenin 
ihtiyaçlarına göre çözüm ürete-
ceklerini belirtti. 
 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, ma-
halle ziyaretleri kapsamında ilk olarak Tepecik Ma-
hallesi’ni ziyaret ederek vatandaşlarla bir araya 
geldi, ardından Tilki Süleymaniye Mahallesi’nde in-
celemelerde bulundu. Ziyaretlerde yurttaşların 
talep ve önerilerini dinleyen Başkan Şimşek, her iki 
mahallede de hizmet ihtiyaçlarını yerinde tespit ed-
erek çözüm odaklı çalışmalar yürüteceklerini ifade 
etti. 
Başkan Şimşek’in ilk durağı Tepecik Mahallesi oldu. 
Mahalle sakinleriyle bir araya gelen Şimşek, vatan-

daşların özellikle altyapı, yol ve çevre düzen-
lemelerine ilişkin taleplerini dinledi. Mahallenin 
mevcut durumunu yerinde inceleyen Şimşek, 
ihtiyaçların öncelik sırasına göre değerlendirile-
ceğini belirterek, "Her mahallemizin kendine özgü 
ihtiyaçları var. Tepecik Mahallemizde de gerekli 
çalışmaları en kısa sürede planlayarak hayata 
geçireceğiz" dedi. 
Tepecik Mahallesi ziyaretinin ardından Tilki Süley-

maniye Mahallesi’ne geçen Başkan Şimşek, burada 
da vatandaşlarla buluşarak mahalle halkının bek-
lenti ve taleplerini dinledi. Özellikle sosyal alanlar ve 
üstyapı çalışmaları konusunda gelen talepleri not 
alan Şimşek, katılımcı belediyecilik anlayışıyla 

hareket ettiklerini vurguladı. Şimşek, "Vatan-
daşlarımızın görüşleri bizim için yol gösterici. Tilki 
Süleymaniye Mahallemizde de ihtiyaçları yerinde 
tespit ederek kalıcı çözümler üreteceğiz" ifadelerini 
kullandı.  İHA 
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Manisa TSO’dan girişimcilere 
“devlet destekleri” eğitimi 

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası (Manisa TSO) ev sahipliğinde devlet 
destekleri tanıtım toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıda konuşan 
Manisa TSO Başkan Yardımcısı İlker Bilgin, Enerji Verimliliği 
Merkezinin bölgede önemli bir boşluğu doldurduğunu belirterek 
“Bakanlık akreditasyonuna sahip merkezimiz aracılığıyla fir-
malarımıza; enerji etütleri ve analizleri, ölçüm ve izleme çalışmaları, 
verimlilik artırıcı proje danışmanlıkları, süreç iyileştirme ve yalın üre-
tim destekleri sunulmaktadır” dedi. 

Başkan Şimşek talepleri yerinde dinliyor 

Manisa’nın Kula 
ilçesinde 53 
yaşındaki bir 
kişi, yalnız 
yaşadığı evinde 
ölü olarak bu-
lundu. 
 
Olay, Bey Mahallesi 
Yörük Hasanlar Halilağa 
Sokak’ta bulunan müs-
takil bir evde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye 
göre, 53 yaşındaki Naim 
Karabulut’tan bir süredir 
haber alamayan yakın-
ları durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine 
adrese sağlık, itfaiye ve polis ekipleri sevk 

edildi. Eve giren 
ekipler, hareketsiz 
olarak yatan Naim 
Karabulut’a yaptıkları 
ilk müdahalede hay-
atını kaybettiğini be-
lirledi. Olay yerinde 
yapılan ilk incele-
menin ardından 
Karabulut’un ce-
nazesi, kesin ölüm 
nedeninin belirlen-
mesi amacıyla Kula 
Devlet Hastanesi Adli 
Morgu’na kaldırıldı. 
Öte yandan, Karabu-
lut’un oğlu Burhan 
Karabulut’un da yak-
laşık 2 yıl önce 
geçirdiği trafik kazası 

sonucu hayatını kaybettiği öğrenildi. 
Olayla ilgili inceleme başlatıldı. İHA 

Manisa’da bir kişi evinde 
ölü olarak bulundu 

Meyve üreticilerine 
ateş yanıklığı uyarısı 
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Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban’ın, bir süre önce “Yıllardır süren 
kara düzene son vermek hepimizin önceliği” sözleri AK Parti cephesine tep-
kine neden oldu. AK Parti il Başkanı Süleyman Turgut, “kara düzen” sözlerini 
eleştiren Turgut, “Yapılan açıklama, siyasi nezaketten uzak olduğu kadar 
gerçeklikten de kopuktur. Sayın Balaban ‘kara düzen’ görmek istiyorsa önce 
kendi yönetimine bakmalıdır” dedi. 
 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban’ın çöp toplamayı dahi beceremediğini savunan AK Parti İl Başkanı Süley-
man Turgut, “Balaban’ın belediyeden çıkıp İrfan Meclisi’ne gidene kadar başını kaldırıp baktığı her köşede AK Parti’nin 
hizmetleri mevcuttur. Seçim öncesi ‘Tek bir işçi çıkarmayacağım.’ diye söz verip, göreve gelir gelmez bu sözleri unutarak 
yüzlerce emekçiyi kapı önüne koyan anlayışın adı kara düzendir. Sırf popülizm uğruna bin 100 personelle devralınan 
belediyeyi 2 binin üzerine çıkararak, millete hizmet edecek bütçeyi maaş yüküne dönüştürmek kara düzen değil de 
nedir? Belediye çalışanlarının maaşlarını parça parça yatırmak, sosyal haklarını gasp etmek, insanları zorla ücretsiz izne 
göndermek kara düzendir” diye konuştu. 
“YENİ HİZMET YOK, MEVCUTLAR MAKYAŞLANDI” 
Mahkeme kararlarını hiçe saymanın ve işe iade edilen çalışanları görmezden gelmenin kara düze olduğunu kaydeden 
Turgut, “Geçtiğimiz günlerde Yunusemre ilçemizde, CHP Genel Başkanı’nın katılımıyla “toplu açılış programı” adı al-
tında gerçekleştirilen programı da hayretle takip ettik. Kamuoyuna “yeni hizmet” olarak sunulan birçok çalışmanın, 
geçmiş dönemde başlatılmış ve büyük ölçüde tamamlanmış yatırımların isim değiştirilerek ve sınırlı rötuşlarla yeniden 
sunulmasından ibaret olduğu açıkça görülmektedir. CHP Genel Başkanı’nın davet edildiği bir programda, yeni vizyon 
projeler yerine mevcut eserlerin makyajlanarak “açılış” adı altında sunulması, Yunusemre adına ciddi bir vizyon eksik-
liğinin göstergesidir.” HABER MERKEZİ 

Manisa Sanayici İş İnsanları Derneği (MANSİAD) son gün-
lerde il genelinde faaliyet gösteren servis araçlarına yönelik 
yapılan denetimler ve kesilen cezalarla ilgili açıklama yaptı. 
Açıklamada, bu durumun iş dünyasında ciddi bir rahatsızlık 
oluşturduğu ileri sürüldü. 
 
Manisa Sanayici İş İnsanları Derneği (MANSİAD) Başkanı Abdullah Bilir, son günlerde Man-
isa’da faaliyet gösteren sanayicilerin kendi personelini taşımak amacıyla kullandığı servis 
araçlarına yönelik yapılan denetimler ve kesilen cezaların, iş dünyasında ciddi bir rahatsızlık 
oluşturduğunu belirtti. Bilir, “Üyelerimizin tamamı, ilgili mevzuata uygun şekilde gerekli bel-
geleri temin ederek, yalnızca kendi çalışanlarını taşıma amacıyla servis hizmeti sunmaktadır. 
Buna rağmen, bu araçlara yönelik yapılan cezai işlemler hem hukuki açıdan tartışmalı hem 
de üretim süreçlerini doğrudan sekteye uğratacak niteliktedir. Daha da üzücü olan ise, bazı 
çevreler tarafından bu araçların “korsan servis” olarak nitelendirilmesidir. Sanayicilerimizin 
emeğini, yatırımını ve üretim gücünü bu şekilde itham etmek kabul edilemez” dedi.  
HABER MERKEZİ 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Mil-
letvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, sosyal 
medya hesabı üzerinden yaptığı paylaşımda 
Gördes ilçesine bağlı Çiçekli Mahallesi’nde 
yapılması planlanan yeni okul projesine il-
işkin önemli açıklamalarda bulundu. Yenişe-
hirlioğlu, deprem tahkiki sonucunda yıkım 
kararı verilen Çiçekli İlkokulu’nun yerine 
modern ve donanımlı bir eğitim binasının 
kazandırılacağını belirterek, projenin bölge 
için büyük önem taşıdığını vurguladı. 
 
Paylaşımında, yapılacak okulun kapsamına da değinen Yenişehirlioğlu, 
yeni eğitim yuvasında; 4 derslik, müdür odası, çok amaçlı salon ve 
beden eğitimi alanı, öğretmenler odası, kütüphane, rehberlik servisi 
ve destek eğitim odası, anaokulu dersliği, fen laboratuvarı, mescit, sis-
tem ana dağıtım pano odası ve teşhin eğitim merkezi gibi birçok do-
natının yer alacağını ifade etti. Projenin inşa ihalesi sürecine ilişkin de 
bilgi veren Yenişehirlioğlu, okulun yapım ihalesinin 27 Nisan 2026 tari-
hinde gerçekleştirileceğini açıkladı. Açıklamasında, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde eğitime yapılan yatırımların artarak 
devam ettiğini belirten Yenişehirlioğlu, Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin’e de teşekkür ederken; eğitimin kalitesini yükseltmeye yönelik 
çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.  
HABER MERKEZİ 

Yenişehirlioğlu’ndan 
yeni yatırım müjdesi 

AK Parti ile CHP arasında 
“kara düzen” tartışması 

MANSİAD’dan servis 
araçlarına kesilen 
cezalara tepki 



10 Nisan 2026 Cuma

Manisa Valisi Vahdettin Özkan, 
Manisa Gazeteciler Cemiyeti’nin 
69. kuruluş yıl dönümü 
dolayısıyla yayımladığı mesajda 
basının demokratik toplumun 
temel taşlarından biri olduğunu 
vurgulayarak, yerel basının 
şehrin gelişimine önemli katkılar 
sunduğunu belirtti. 
 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan, Manisa Gazeteciler 
Cemiyeti’nin 69. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla 
yayımladığı mesajda basın mensuplarının toplumun 
doğru ve tarafsız bilgilendirilmesindeki rolüne 
dikkat çekti. Basının demokratik hayatın 
vazgeçilmez unsurlarından biri olduğunu ifade eden 
Özkan, gazetecilerin etik ilkelere bağlı kalarak 
görevlerini büyük bir sorumluluk bilinciyle yerine 
getirdiğini söyledi. 
Vali Özkan mesajında, basın mensuplarının yürüt-
tüğü çalışmaların toplumsal farkındalığın artmasına, 
kamu hizmetlerinin etkin yürütülmesine ve vatan-
daşların doğru bilgilendirilmesine önemli katkılar 

sağladığını belirtti. 
Yerel basının bulunduğu şehrin ruhunu yansıttığını 
dile getiren Özkan, "Yerel basın bulunduğu şehrin 
bütün unsurları arasında güçlü bir bağ kurmakta; 
ilin sosyal ve kültürel gelişimine yönelik özverili 
çalışmalarıyla şehir için artı değer oluşturmakta, 
aynı zamanda halkın doğru ve güvenilir bilgiye ulaş-
masını sağlamaktadır" ifadelerini kullandı. 
Manisa Gazeteciler Cemiyeti’nin köklü geçmişi ve 
mesleki özverisiyle basın camiasının gelişimine 
önemli katkılar sunduğunu vurgulayan Özkan, ku-
rumlar arası iş birliğiyle hayata geçirilen "Manisa 
Medya Akademisi" projesinin yerel basında nitelikli 
haberciliği desteklemeyi ve dijital dönüşümü hız-
landırmayı hedeflediğini kaydetti. 
Projenin gazetecilerin teknolojik gelişmelerden 
daha fazla yararlanmasına katkı sunduğunu belirten 
Özkan, bu çalışmaların mesleki başarının artması 
açısından da önemli olduğunu ifade etti. 
Vali Özkan mesajının sonunda, "Manisa Gazeteciler 
Cemiyeti yönetimi başta olmak üzere tüm üyeler-
ine, basın mesleğinin gelişimine ve ilimizin sosyal, 
kültürel ve ekonomik hayatına sağladıkları katkılar-
dan dolayı teşekkür ediyorum. Manisa Gazeteciler 
Cemiyeti’nin 69. kuruluş yıl dönümünü kutluyor, 
tüm basın mensuplarına çalışmalarında başarılar 
diliyorum" dedi. İHA 

Manisa'da 2017 yılındaki de-
premde ağır hasar alarak ibadete 
kapanan tarihi Tiyenli Camii'nin 
restorasyonu başladı. Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, caminin 300 gün 
içinde aslına uygun şekilde 
tamamlanarak yeniden ibadete 
açılacağını açıkladı. 
 
Manisa'nın Gölmarmara ilçesine bağlı Tiyenli Ma-
hallesi'nde, 2017 yılında meydana gelen depremde 
ağır hasar alarak ibadete kapatılan tarihi Tiyenli 
Camii'nin restorasyon çalışmalarına başlandı. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi ile Gölmarmara 
Belediyesi arasında imzalanan ortak hizmet pro-
tokolü kapsamında yürütülen çalışma ile uzun 
süredir kapalı olan caminin aslına uygun şekilde re-
store edilmesi hedefleniyor. Proje kapsamında tar-
ihi yapının yeniden ayağa kaldırılarak mahalle 
halkının ibadetine açılması planlanıyor. 
BAŞKAN DUTLULU ÇALIŞMALARI İNCELEDİ 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
Gölmarmara Belediye Başkanı Cem Aykan ve ilçe 
protokolü ile birlikte Tiyenli Mahallesi'ni ziyaret ed-

erek restorasyon çalışmalarını yerinde inceledi. 
Teknik ekipten projenin detayları hakkında bilgi 
alan Başkan Dutlulu, incelemenin ardından mahalle 
meydanında vatandaşlarla bir araya gelerek talep 
ve görüşleri dinledi. 
"MANEVİ MİRASIMIZI GELECEĞE TAŞIYORUZ" 
Tiyenli Camii'nin mahalle için önemli bir manevi 
değere sahip olduğunu belirten Başkan Besim Dut-
lulu, caminin 2017 yılından bu yana deprem ne-
deniyle ibadete 
kapalı olduğunu 
hatırlatarak, 
"Tiyenli Camii, 
depremden 
sonra uzun süre 

mahzun bir şekilde bekledi. Gölmarmara 
Belediyemizle imzaladığımız protokol kapsamında 
gerekli hazırlıklarımızı tamamladık ve mart ayı 
itibarıyla yapım sürecini başlattık. Amacımız bu 
kıymetli mirası aslına uygun şekilde restore ederek 
300 gün içerisinde yeniden halkımızın hizmetine 
sunmak" dedi. 
Manisa'nın her köşesinde tarihi ve kültürel mirası 
korumaya yönelik çalışmaların devam edeceğini 

ifade eden Dutlulu, vatandaşların gönlüne dokunan 
hizmetler üretmeyi sürdüreceklerini kaydetti. 
Uzun yıllardır kapalı olan camilerinin yeniden ayağa 
kaldırılacak olmasından memnuniyet duyduklarını 
ifade eden Tiyenli Mahallesi sakinleri ise Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ile Göl-
marmara Belediye Başkanı Cem Aykan'a teşekkür 
etti. Restorasyon çalışmalarının tamamlanmasıyla 
birlikte tarihi caminin yeniden ibadete açılması bek-
leniyor.  İHA 
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Vali Özkan'dan Gazeteciler 
Cemiyetine kutlama 

Depremde hasar gören caminin restorasyonuna başlandı 

Saruhanlı Belediyesi, 
Şatırlar Mahallesi’nde 
bulunan sosyal etkinlik 
alanını daha kullanışlı 
hale getirmek amacıyla 
önemli bir projeyi hayata 
geçirdi. Daha önceki 
dönemlerde üzeri kapalı, 
yanları açık olarak kul-
lanılan alan, yapılan 
çalışmalar sonucunda 
tamamen kapalı bir 
düğün salonuna 
dönüştürüldü. 
 
Gerçekleştirilen düzenleme kap-
samında alanın dört tarafı kap-
atılarak düğün, sünnet ve 
benzeri toplu organizasyonların 
olumsuz hava koşullarından etk-
ilenmeden yapılabilmesi sağ-
landı. Bu sayede mahalle 
sakinleri, yılın her döneminde 
etkinliklerini rahatlıkla gerçek-
leştirebilecek. Ayrıca proje kap-
samında düğün salonunun 
bahçesine çocuklar için oyun 

parkı da kazandırıldı. Öte yandan 
yemek pişirme ve bulaşık yıkama 
odası da inşa edildi. Konuya il-
işkin açıklamalarda bulunan 
Ekrem Cıllı, “Şatırlar Mahallem-
izde vatandaşlarımızın yoğun 
olarak kullandığı sosyal etkinlik 
alanını daha işlevsel hale ge-
tirmek için çalışmalarımızı 
tamamladık. Artık burada dört 
mevsim boyunca düğün ve 
çeşitli cemiyetler rahatlıkla 
düzenlenebilecek” ifadelerini 
kullandı. HABER MERKEZİ 

Şatırlar Mahallesi’ne kapalı düğün salonu 
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
UNESCO İnsanlığın Somut Olmayan 
Kültürel Miras Listesi’nde yer alan Ulus-
lararası Manisa Mesir Macunu Festival-
i’nin 2026 yılı tanıtım toplantısı yapıldı. 
21-26 Nisan tarihleri arasında gerçek-
leşecek olan festivalin coşkusu 18 
Nisan’dan itibaren başlayacak. Toplan-
tıya Başkan Dutlulu’nun yanı sıra Şe-
hzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek, Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, MASKİ Genel Müdürü Ali 
Kılıç, Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Burak Deste, Genel Sekreter 
Yardımcısı Ulaş Aydın, Manisa’yı Mesir’i 
Tanıtma ve Turizm Derneği Başkanı Ufuk 
Tanık ve ilgili isimler katıldı. Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, lansmanda yaptığı konuşmada fes-
tivalin kendisi için ayrı bir anlam 
taşıdığını belirtti. 
DÜNYANIN SAYILI FESTİVALLERİ 
ARASINDA 
Dutlulu, “Büyükşehir Belediye Başkanı 
olduğumdan beri herhalde en heyecanlı 
günlerinden bir tanesini yaşıyorum. Bu 
heyecanın aslında birçok sebebi var. Bir 
Manisalı olarak çocukluğumuzda 
dedemizle, babaannemizle saçım festi-
valine gelmek bizim için hakikaten çok 
özel bir şeydi. Akhisar'dan sabah ara-
balara binerdik. Festivalden çok keyif 
alırdık. 486. uluslararası Mesir Macunu 
Festivali diyoruz. Fakat bu inanılmaz bir 
rakam aslında ve Türkiye'de değil 
dünyada sayılı festivallerden bir tanesi. 
Bir şehrin en önemli festivali ve biz de bu 
şehrin en önemli festivalinde güzel bir 
şekilde geçmesi için hem ilçe belediye 
müdürümüz hem bizim daire başkanlık-
larımızla dört koldan birlikte çalışıyoruz.” 
dedi. 
İLK KEZ “FRİDA KAHLO’NUN 
 GÜNLÜKLERİ” SERGİSİ AÇILACAK 
Festival, 18-19 Nisan tarihlerinde Spil 
Dağı’nda düzenlenecek kamp, trekking 
ve tırmanış etkinlikleriyle başlayacak. 
Ayrıca uluslararası satranç turnuvası, 
atıcılık yarışmaları ve karavan kampı gibi 
birçok spor etkinliği gerçekleştirilecek. 
Festivalin bu yıl çok daha kapsamlı hazır-
landığını belirten Dutlulu, “Doğa, spor, 
kültür, sanat ve gastronomiyi bir araya 

getiren dolu dolu bir program olacak. 
Aynı zamanda burada bizim bir sergimiz 
de olacak Bu sergi bizim için çok önemli 
çünkü bu sergi Türkiye Ege Bölgesi'nde 
ilk defa Mayıs'ta gerçekleştirecek. Aynı 
zamanda bizim açılışımız da olacak festi-
valde. Ege Bölgesi’nde ilk kez Manisa’da 
açılacak "Frida Kahlo’nun Günlükleri" 
sergisinin açılışını gerçekleştireceğiz” 
diye konuştu. 
FESTİVAL İÇİN 70 MİLYON TL  
HARCANACAK 
Geçtiğimiz yıl yaklaşık 50 milyon TL olan 
bütçenin bu yıl 70 milyon TL seviyesine 
çıkarıldığını ifade eden Dutlulu, Festival 
kapsamında düzenlenecek konserler için 
yaklaşık 20 milyon TL’lik özel bir bütçe 
oluşturulduğunu belirterek, “Ancak 
bütçemizdeki pay bununla sınırlı değil. 
Aşağı ve yukarı yönlü değişimler gelecek 
misafir sayısına, konaklamaya ve yapıla-

cak organizasyon-
lara bağlı olarak 
farklılık göstere-
biliyor. Toplamda 70 
milyon lirayı bula-
cağını tahmin ediy-
oruz. Konser 
maliyetleri de yak-
laşık 20 milyon lira 
civarında olacak” 
şeklinde konuştu. 
BİLİM İNSANLARI 
MANİSA’DA  
BULUŞACAK 
Mesir macununun 
1522’den beri 
süregelen bir inanç 
ve 41 çeşit baharatla 
yoğrulan bir emanet 
olduğunu söyleyen 
Başkan Dutlulu,"Biz 

bu yıl geleneği bilimle buluşturuyoruz. 
Manisa Eczacı Odası iş birliğiyle ilk kez 
düzenleyeceğimiz Mesir Fitoterapi Gün-
leri ve Hakkı İplikçi Parkı’ndaki Aromat-
erapi Panayırı ile bu kadim reçeteyi 
modern dünyanın standartlarına taşıy-
oruz. Hakkı İplikçi Parkı’nda 5 gün süre-
cek. Türkiye'nin her yerinden tüm bilim 
adamlarını burada misafir edeceğiz. " 
diye konuştu. 
“FESTİVAL DOLU DOLU GEÇECEK” 
21 Nisan’da Duman konseriyle başlaya-
cak festivalde; Kibariye, Simge ve 
Zeynep Bastık gibi dev isimler sahne ala-
cak. 23 Nisan coşkusunun Ezo Sunal 
Çocuk Konseri ve palyaço gösterileriyle 
kutlanacağı programda, 13 ülkeden 
gelen halk dansçıları Cumhuriyet Mey-
danı’nda görsel bir şölen sunacak. Ulu-
park’ta kurulacak Gastronomi Arenası; 
Danilo Zanna, Erkan Can, Güven Kıraç ve 
Taylan Kümeli gibi ünlü isimlerin söyleşi-
lerine ev sahipliği yapacak. Dokuz farklı 
ülkeden canlı tadım etkinliklerinin ve 
"Mesir İnovatif Lezzetler" yarışmalarının 
yapılacağı mutfak etkinlikleri, Manisa’nın 
lezzet vizyonunu dünyaya tanıtacak. 
‘Toprağın Belleği’ arkeoloji söyleşisinden 
Turizm Vizyonu paneline, Cahit 
Berkay’ın konuk olacağı Niobe 

Sanat/Edebiyat Söyleşileri’ne 
kadar pek çok kültürel durak ku-
rulacak. 25 Nisan Cumartesi 
günü Serhan Asker’in sunduğu 
‘Görkemli Hatıralar’ programı, 
Manisa’dan canlı yayınlanacak.23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı kapsamında Atatürk 
Kent Parkı başta olmak üzere 
kentin birçok noktasında çocuk 
etkinlikleri, atölyeler ve göster-
iler düzenlenecek. Festivalde 
ayrıca gastronomi panayırı kuru-
lacak, ünlü şeflerin katılımıyla 
söyleşiler ve yemek yarışmaları 
yapılacak. Yunanistan, İtalya, Sır-
bistan ve Litvanya gibi birçok 
ülkeden gelen konuklar kendi 
mutfak kültürlerini 
tanıtacak.Festival, 26 Nisan 
Pazar günü Sultan Camii’nden 
saçılacak 10 ton mesir macunu 
ile sona erecek. 

Bu yılki etkinlikler için 70 milyon TL harcanacak: 

Mesir Macunu Festivali 
için heyecan başladı 

Manisa’nın asırlık geleneği olan 486. Uluslararası Mesir Macunu Festivali’nin 
bu yılki tanıtım etkinliği gerçekleştirildi. Festival kapsamında bu yıl 10 ton 

mesir macunu saçılacağını belirten Büyükşehir Belediye Başkanı Besim  
Dutlulu, “Etkinlikler için toplamda 70 milyon TL, konserler için ise 20 milyon 
TL bütçe ayrıldı. Bu yıl yapılacak olan Mesir Macunu Festivali birçok ilklerin 

yaşanacağı festival olacak” dedi.  

Manisa Gazeteciler 
Cemiyeti Onursal Başkanı 
Ertuğrul Aytaç’ın vefat 
eden eşi Nermin Aytaç 
için lokma hayrı düzen-
lendi. Programa çok 
sayıda protokol üyesi ve 
vatandaş katıldı. 
 
Manisa Gazeteciler Cemiyeti Onursal 
Başkanı Ertuğrul Aytaç’ın eşi, Gökmen 
ve Gökhan Aytaç’ın annesi Nermin Ay-
taç’ın vefatının ardından lokma hayrı 
düzenlendi.  Merhume Nermin Aytaç 
için düzenlenen lokma hayrı, evlerinin 
önünde gerçekleştirildi.  Manisa Ticaret 
ve Sanayi Odası Başkanı Mehmet Yıl-
maz, Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Beisim Dutlulu, Şehzadeler 
Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Manisa 
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Önder 
Aydın, sivil toplum kuruluşu temsilcileri 
katıldı.  Katılımcılar, Aytaç ailesine 

taziyelerini iletti. Hayır programında 
merhume Nermin Aytaç için dualar 
edildi. Program, yapılan ikramların 

ardından sona ererken, katılımcılar 
merhumenin anısını yad etti.  
HABER MERKEZİ 

Nermin Aytaç anısına lokma hayrı düzenlendi  
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Manisa Halil Yurtseven 
İlkokulu öğrencisi Defne 
Yüksel arkadaşlarına 
verdiği başkanlık vaadini 
yerini getirdi. Minik 
öğrencinin çağrısına 
kayıtsız kalmayan 
Yunusemre İlçe Milli 
eğitim Müdürü Yıldıray 
Demirtaş 3-C sınıfını zi-
yaret etti. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa’nın Yunusemre ilçesindeki Halil 
Yurtseven İlkokulunda güzel anlar 
yaşandı. Başkanlık seçiminde 
arkadaşlarına “Başkan seçilirsem 
sınıfımıza İlçe Milli Eğitim 
Müdürümüzü getireceğim” vaadinde 
bulanan 3-C sınıfı öğrencisi Defne 
Yüceel’in çağrısına Yunusemre Milli 
Eğitim Müdürü Yıldıray Demirtaş kayıt-
sız kalmadı. Minik öğrencileri ziyaret 
eden Demirtaş, öğrencilerin sevincine 
de ortak oldu. Çocuklar, kendilerine 
söz veren İlçe Milli Eğitim Müdürü için 
çeşitli şiirler okudu. Demirtaş, 
“Arkadaşınızın demokratik bir seçimle 
başkan seçilebilme vaat etmesi ve 

vaatlerini yerine getirmesine katkı sun-
mak üzere buraya geldik. Bu ay 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı'nın içinde bulunduğu bir ay. 
Dolayısıyla bizim hem demokrasiye 
olan inancımız hem Cumhuriyet’e olan 
inancımız bu ayın içerisinde daha da 
pekişiyor. Eğitim ve öğretim faaliyetler-
imizi de Türkiye Yüzyılı Modeli 
çerçevesinde okul müdürlerimiz, 
öğretmenlerimiz, kıymetli velilerimiz 
ile hep birlikte eğitim ve öğretim 
faaliyetlerini yürütüyoruz” dedi. 
“PRATİK EĞİTİMLE BİLİNÇLEN-
MELERİNİ AMAÇLIYORUZ” 
3C sınıf öğretmeni Ece Uzunoğlu ise 
“Öncelikle   kıymetli öğrencilerimizden 
Defne Yücel’İn isteğini kırmayıp, 
sınıfımızı ziyaret eden ilçe milli eğitim 
müdürümüz Sayın Yıldıray Demirtaş’ın 
teşriflerinden dolayı teşekkür ediyo-
rum. Geleceğimiz olan çocuklarımızın, 
sosyal ve demokratik açıdan gelişimleri 
bizler için çok önemlidir. Sayın milli 
eğitim bakanımızın maarif model kap-
samında seçme ve seçilme haklarımıza 
istinaden teorik ve uygulamalı olarak 
yaptığımız bu çalışmalar ile öğrenciler-
imizin geleceğe yönelik bilinçlen-
melerini amaçlıyoruz. Biz eğitim 
neferleri olarak, yarınlarımız olan 
çocuklarımızın,  bilgili ve başarılı vatan-
daşlar olmaları temennisi ile sizlere çok 
teşekkür ediyoruz” diye konuştu. 

Manisa'nın Selendi 
ilçesinde 7 Nisan 
Dünya Sağlık Günü 
ve Sağlık Haftası 
kapsamında, 
toplumda sağlıklı 
yaşam bilincini 
artırmak amacıyla 
yürüyüş etkinliği 
düzenlendi. 
 
Selendi Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürlüğü tarafından organ-
ize edilen etkinlik, Üçeylül 
Şehir Stadyumu’nda gerçek-
leştirildi. 
Fiziksel aktivitenin sağlık üz-
erindeki önemine dikkat çek-

mek ve farkındalık oluşturmak 
amacıyla düzenlenen 
yürüyüşe vatandaşlar yoğun 
ilgi gösterdi. 
Her yaştan katılımcının yer 
aldığı etkinlikte, düzenli 
hareket etmenin sağlıklı bir 
yaşam için vazgeçilmez 
olduğu vurgulandı. Katılım-
cılar, hem spor yapmanın 
keyfini yaşadı hem de sağlıklı 
yaşam konusunda bilinçlendi. 
Etkinliğe Selendi Kaymakamı 
Mücahit Enes Yıldız, daire 
müdürleri ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. 
Yetkililer, bu tür etkinliklerin 
toplum sağlığı açısından 
büyük önem taşıdığına dikkat 
çekerek, vatandaşları daha 
aktif bir yaşam sürmeye davet 
etti. Etkinlik, yürüyüşün ardın-
dan hatıra fotoğraflarının çek-
ilmesiyle sona erdi. İHA 

Yunusemre Belediyespor'un başarılı bad-
mintoncuları Elif Ada Ceylan ve Irmak Denk-
taş, Amasya'da düzenlenen Türkiye 
Şampiyonası'nda çift kızlar kategorisinde 
üçüncü olarak kürsüye çıktı. 
 
Yunusemre Belediyespor'un başarılı badmintoncuları Elif Ada Ceylan 
ile Irmak Denktaş, Amasya'da düzenlenen 11-13 Yaş Altı Türkiye Bad-
minton Şampiyonası'nda çift kızlar kategorisinde Türkiye üçüncüsü 
olarak önemli bir başarıya imza attı. Minik sporcular, elde ettikleri 
bronz madalya ile hem kulüplerini hem de Manisa'yı gururlandırırken, 

istikrarlı performanslarıyla dikkat çekti. İki sporcu, daha önce 2024 
yılında Çorum'da düzenlenen Türkiye Şampiyonası'nda altın madalya 
kazanmıştı. Yunusemre Belediyespor Kulüp Başkanı Bülent Kanik, 
elde edilen dereceyle ilgili yaptığı açıklamada altyapı çalışmalarının 
önemine dikkat çekti. Kanik, "Elif Ada ve Irmak, disiplinli çalışmalarının 
karşılığını almaya devam ediyor. Daha önce Türkiye şampiyonu olan 
sporcularımızın yeniden kürsüde yer alması, bu başarının tesadüf ol-
madığını açıkça gösteriyor" dedi. 
Altyapıya yapılan yatırımların meyvelerini vermeye başladığını be-
lirten Kanik, "Kulüp olarak en büyük önceliğimiz altyapıdan sporcu 
yetiştirmek. Bu iki sporcumuz da bunun en güzel örneklerinden biri. 
İnanıyoruz ki önümüzdeki süreçte milli takım seviyesinde ülkemizi 
temsil edecek ve çok daha büyük başarılara imza atacaklar" ifadelerini 
kullandı.  İHA 

İlçe Milli Eğitim Müdürü Demirtaş 
minik öğrencinin isteğini kırmadı 

Dünya Sağlık Günü’nü yürüyerek kutladılar 

Yunusemre'nin altın kızları 
Türkiye üçüncüsü oldu 
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Pol	s Teşk	latının 181. kuruluş yıl dönümü kutlama-
ları, Man	sa’nın Şehzadeler 	lçes	ndek	 15 Temmuz 
Demokras	 Meydanı’nda gerçekleşt	r	len tanıtım 
etk	nl	kler	yle başladı. Meydanda kurulan stant-
larda emn	yet b	r	mler	n	n yürüttüğü çalışmalar va-
tandaşlara anlatıldı. 
Etk	nl	k kapsamında Man	sa İl Emn	yet Müdürlüğü 
Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü B	lg	lend	rme 
ve Önleme Faal	yetler	 Büro Am	rl	ğ	, Narkot	k Suç-
larla Mücadele Şube Müdürlüğü, Asay	ş Şube Mü-
dürlüğü A	le İç	 ve Kadına Karşı Ş	ddetle Mücadele 
Büro Am	rl	ğ	, Toplum Destekl	 Pol	sl	k Şube Mü-

dürlüğü 	le S	ber Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü personeller	 görev aldı. 
Ek	pler tarafından vatandaşlara çeş	tl	 
broşürler dağıtılarak b	lg	lend	rme 
faal	yetler	 gerçekleşt	r	ld	. 
Yoğun 	lg	 gören etk	nl	klerde, özel-
l	kle uyuşturucuyla mücadele, s	ber 
güvenl	k, a	le 	ç	 ş	ddet	n önlenmes	 
ve terörle mücadele konularında far-
kındalık oluşturulması hedeflend	. 
Pol	s Haftası etk	nl	kler	 kapsamında ta-
nıtım faal	yetler	n	n yarın da aynı yerde 

saat 16.00 	le 18.00 arasında devam 
edeceğ	  
öğren	ld	.  İHA 

Man
sa'nın Selend
 
lçes
nde 
2026 yılı hacı adayları 
ç
n  
eğ
t
m sem
ner
 düzenlend
. 
 
Selend	’de 2026 yılı 	t	bar	yle kutsal topraklara 
g	decek hacı adaylarına yönel	k İlçe Müftülüğü 
tarafından 	k	 gün sürel	 b	lg	lend	rme sem	ner	 
düzenlend	. 
Düzenlenen sem	nerde, hac 	badet	n	n usul ve 
esasları hakkında kapsamlı b	lg	ler ver	ld	. Sem	-
ner süres	nce Selend	 İlçe Müftüsü Derv	ş 
Makas, va	z Muhammed Zah	t D	nç ve Ayşe 
Alptek	n 	le A	le ve Toplum Sağlığı Merkez	 per-

sonel	 Dr. Nurullah Akgün tarafından hacı aday-
larına çeş	tl	 konularda b	lg	lend	rme yapıldı. 
Hacı adaylarının 	badetler	n	 sağlıklı, b	l	nçl	 ve 
huzurlu b	r şek	lde yer	ne get	reb	lmeler	 ama-
cıyla gerçekleşt	r	len sem	nerde; hac 	badet	n	n 
manev	 boyutu, uygulama aşamaları, sağlık ko-
nuları ve d	kkat ed	lmes	 gereken hususlar de-
taylı şek	lde anlatıldı. 
Selend	 İlçe Müftüsü Derv	ş Makas, bu tür eğ	-
t	mler	n hacı adaylarının 	badetler	n	 eks	ks	z ve 
doğru şek	lde yer	ne get	rmeler	 açısından 
büyük önem taşıdığını bel	rtt	. Sem	ner, katılım-
cıların sorularının yanıtlanmasının ardından 
sona erd	.  
İHA 

Man
sa'da Pol
s Haftası kapsamında düzenlenen etk
nl
kler,  
15 Temmuz Demokras
 Meydanı’nda kurulan b
lg
lend
rme 
stantlarıyla başladı. Emn
yet b
r
mler
 vatandaşlarla b
reb
r 
temas kurarak öneml
 konularda farkındalık oluşturdu. 

Hacı adaylarına 
eğitim semineri 

Manisa'da Polis Haftası 
etkinlikleri başladı 


